



Дронова Ирина Валентиновна, заместитель директора по учебной работе, учитель русского языка и литературы высшей категории МБОУ «СОШ №146 г. Челябинска»

Трудовая деятельность Дроновой Ирины Валентиновны началась с 1979 года, но не была еще связана с педагогикой. Ирина Валентиновна работала на трубопрокатном заводе резчиком холодных труб. В 1981 году устроилась секретарем-машинисткой в Челябинский государственный университет. И с 1981 по 1986 гг. обучалась в этом университете, окончив его с отличием по специальности «русский язык и литература».

С 1986 года Ирина Валентиновна работает в школе №146 г. Челябинска учителем русского языка и литературы, а с 1987 года и по настоящее время занимает должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

Опыт преподавания Ирины Валентиновны привлекает молодых учителей тем, что прежде всего, умением пробудить в обучающихся стойкий интерес к своим знаниям. Для учеников Дроновой Ирины Валентиновны изучение русского и литературы – это постижение их законов, таких же сложных и таинственных, как законы жизни.

Мастер своего дела, влюбленная в свой предмет, она умело влюбляла в него своих учеников.

Сейчас в нашей школе работают ее выпускницы: Санатина Ольга Александровна, теперь заместитель директора по воспитательной работе и Мандер Виктория Олеговна, учитель математики.

Ирина Валентиновна учит думать, чувствовать, наблюдать и делать вывод. Покоряет ее необыкновенная начитанность, умение ярко и увлеченно рассказывать. Мудрость накопленных знаний и опыта вызывают восторг и восхищение как у коллег, так и у обучающихся.

Уже более 25 лет Ирина Валентиновна учит работать молодых специалистов, помогает им расти и приобретать уверенность в своих силах. По настоящее время опыт наставничества Дроновой Ирины Валентиновны оказывается бесценным в нашей родной школе.

Педагогический опыт Дроновой И.В. представлен в сборнике материалов международной научно-практической конференции педагогических работников «Методология педагогики: педагогическая наука и педагогическая практика как единая система» (статья «Исследование состояния методологической культуры у педагогов - профессионалов общеобразовательного учреждения») (2019); участник Всероссийской научно-практической конференции «Современные подходы к воспитанию и социализации личности в образовательной организации» (2021); призер Конкурса программ по выбору (для предпрофильной подготовки) и элективных курсов (для профильного обучения) (2018); участник регионального форума для педагогов наставников «За тягу к знаниям (2021)»; участник конференции Яндекса «О людях и технологиях в образовании» (2021), участник образовательной акции «Диктант по информационной безопасности» (98 баллов) (2021); участник видеоконференции в рамках работы : Международной НПК «Формирование системы оценки качества образования с использованием возможностей автоматизированных информационных систем» (2021)



Ирина Валентиновна – опытный учитель – методист, много лет является членом государственной экзаменационной комиссии ЕГЭ и ОГЭ.

Основным направлением работы Дроновой Ирины Валентиновны с классным коллективом является воспитание духовно развитой личности, способной к созидательной деятельности в современном мире. Педагогический такт в сочетании с принципиальностью и требовательностью наставника позволяют найти ей индивидуальный подход у обучающихся, формировать их активную гражданскую позицию. Воспитанников Ирины Валентиновны отличают ответственность и порядочность. Педагог передаёт любовь к профессии учителя своим ученикам, которые работают в данной школе.



За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного и воспитательного процессов, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой личный вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников Дронова Ирина Валентиновна награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки Российской Федерации ,2006 г..

Вот, что вспоминает ученица Дроновой Ирины Валентиновны – Санатина Ольга Александровна:

Мой классный руководитель

Хороший учитель – это человек, который не только обучает своего ученика, но и



воспитывает его. Я очень счастлива, что имею в своей жизни такого человека. Ирина Валентиновна Дронова – мой классный руководитель, которая начала со мной работать, когда я пришла в пятый класс. Я хорошо помню нашу первую встречу. Ирина Валентиновна гостеприимно встретила нас своих новых воспитанников, и с того времени мы стали одной семьей. Много разных ситуаций и проблем встречалось на нашем пути, однако мудрая женщина и опытный педагог всегда находила правильный выход из любой истории. Каждого ученика она считала за родного ребенка и всех нас одинаково любила.

У Ирины Валентиновны способности не только к преподаванию, но и к проведению свободного времени. Мимо нашего класса не приходил ни один праздник, посиделки стали для нас привычным делом, а посещение театров любимым занятием.

*Ольга Санатина (Пугачёва),
Выпускница 2000 года школы 146*